
Citymax Al Barsha at the Mall 3 * - Свети Валентин в Дубай: Романтичен
блясък за двама
София - Дубай - София 
Самолет
Продължителност: 8 дни / 7 нощувки
Дестинация: Дубай, Дубай-ОАЕ
Дати:
Цена от: 1021.00 лв. / €

Описание на хотел Citymax Al Barsha at the Mall

Разположение:
Citymax Hotel Al Barsha At The Mall се намира на изключително удобно място, точно срещу Mall
of the Emirates, един от най-големите молове в света. Хотелът е отлично свързан с градския
транспорт, включително метро, автобуси и таксита, което осигурява лесен достъп до всички
части на Дубай. Той е също така само на кратко разстояние с кола от Свободната зона Джебел
Али и други бизнес райони.

В стаите:
Хотел Citymax предлага модерни и комфортни помещения за настаняване с елегантно
обзавеждане и 32-инчови LCD телевизори. За ваше удобство, той разполага с разнообразни
заведения, включително Music Bar, Sports Bar, Lavazza Coffee Shop и ресторант, предлагащ
изхранване на бюфет. Гостите могат да се насладят на освежаващ плувен басейн на открито и
добре оборудван фитнес център.

На територията на хотела:
Във всички части на хотела има безплатен WiFi достъп, за да останете свързани по време на
престоя си. Хотелът се намира на по-малко от 25 минути път с кола от летище Дубай и
предлага безплатен паркинг за гостите. Независимо дали сте тук за почивка или бизнес,
Citymax Hotel Al Barsha At The Mall ви осигурява удобство и комфорт.

Таблици с цени
Цените са на човек за стандартна стая на база закуска.

Дата
Възрастен
в двойна

стая

Дете
(03 -
10.99
г.)- 
Без

легло

Единично
настаняване

13.02.2026 1021 лв. 695
лв. 1456 лв.
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Програма
Великолепният град Дубай, интересен, многостранен и необичаен – истински оазис в

пустинята

Програма
  Ден 1: Пристигане, The View и романтика 

Нашето приключение в Дубай започва още от първия миг. След като кацнем, ще бъдем
посрещнати от наш представител и веднага ще се отправим към една от най-новите атракции –
The View At The Palm. - задължително място за прекрасни панорамни снимки. Ще разгледаме
емблематични места като Jumeirah Beach Residence и "Арабската Венеция", ще направим
снимки на Бурж ал Араб и ще се потопим в съвременната архитектура на града. Свободно
време за обяд. След 15:00 настаняване в хотела по избор.

 

Ден 2: Аква приключение в Atlantis Paradise 

След закуска, можем да се разходим из този колоритен мегаполис или по желание, срещу
доплащане, можем да се впуснем в аква приключение в Atlantis Paradise - най-големият
аквапарк на планетата!

По желание, срещу доплащане: Можем да се изкачим на Бурж Халифа, най-високата сграда в
света, за да видим града от още по-високо.

 

Ден 3: Сафари в пустинята и цветно настроение 

Денят започва със закуска. Можем да прекараме сутринта в свободно време или по желание
срещу доплащане: посещение на Магическите градини (Dubai Miracle Garden). Следобед, по
желание срещу доплащане – сафари с джипове в пустинята. Ще прекосим пясъчните дюни, ще
се насладим на залеза и ще завършим вечерта с традиционна барбекю вечеря под звездното
небе.

 

Ден 4: По следите на стара Арабия 

След закуска, по желание срещу доплащане: Тур "Арабска приказка", за да се потопим в
историческата част на Дубай. Ще разгледаме квартала "Бастакия" и ще имаме свободно време
на Златния пазар и Пазара за подправки. Екскурзията включва обяд в автентичен арабски
ресторант и бонус – чаша арабско кафе. Вечерта, по желание срещу доплащане:  ще се
насладим на нощен круиз с яхта от Дубай Марина, където ще вечеряме, докато плаваме покрай
осветените небостъргачи.

 

Ден 5: Величието на Абу Даби 
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След закуска можем да прекараме деня свободно или да се включим по желание, срещу
доплащане в целодневен тур на Абу Даби . Ще посетим внушителната Голяма джамия "Шейх
Зайед" и впечатляващия президентски дворец "Qasr Al Watan". Вечерята е в ресторанта на
хотела в Дубай.

По желание, срещу доплащане: Вечерта можем да посетим Global Village, където се сливат
култури от цял свят.

 

Ден 6: Паркове на забавленията 

Денят е свободен за почивка или за индивидуални занимания. Можем да се отпуснем на някой
плаж или да посетим Ferrari World в Абу Даби (по желание, срещу доплащане). 

 

Ден 7: Круиз до Оман 

След закуска, по желание, срещу доплащане: можем да се впуснем в едно морско
приключение:  круиз до фиордите на Мусандам в Оман, където ще имаме възможност за
къпане и гмуркане с шнорхел.

Ден 8: Отпътуване 

След закуска е време за трансфер до летището в Дубай за обратен полет до София.

Полетно разписание: (местни времена)

София - Дубай: 00:55 - 07:55 
Дубай - София: 09:40 -13:25 

Дубай: ВИП сафари в пустинята с включена вечеря
Възрастен: от 155 лв.    Дете: от 155 лв.
Неописуемо удоволствие ще ви достави това офроуд преживяване, тази дива езда по червените
пясъчни дюни. Срамежливо залязващото слънце ще добави мека светлина и романтика към
преживяването ви, а пустинният пейзаж ще ви приканва да навлезете все по-дълбоко
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Джип сафари в пустинята с включена вечеря в бедуински лагер. Тази екскурзия е перлата в
короната на вълнуващите приключения в Дубай. Неописуемо удоволствие ще ви достави това
офроуд преживяване, тази дива езда по червените пясъчни дюни. Срамежливо залязващото
слънце ще добави мека светлина и романтика към преживяването ви, а пустинният пейзаж ще
ви приканва да навлезете все по-дълбоко и по-дълбоко в сърцето на пустинята. Ще спрете сред
червените дюни, за да опитате вкуса на арабското кафе и гостоприемството към странника.
След залеза на слънцето ще пристигнете в бедуинския лагер, където ще бъде сервирана
вечерята под открито небе. Тук ще може да нарисуват ръцете ви с къна, да пушите шиша
/наргиле/, да яздите или просто да се снимате с камила - всичко това на фона на арабска
музика и бели денс.

Цената включва: трансфери, сафарти и вечеря насред пустинята.
Цената не включва: напитки, разходи от личен характер.
виж повече

Дубай: Качване на Бурж Халифа
Възрастен: от от 130 лв    Дете: от от 130 лв
Къде, ако не в Дубай, можете да се изкачите на най-високата сграда в света? Несъмнено
най-впечатляващата забележителност в емирството е Бурж Халифа
Къде, ако не в Дубай, можете да се изкачите на най-високата сграда в света? Несъмнено
най-впечатляващата забележителност в емирството е Бурж Халифа. С височина 828 метра,
това е най-високата сграда в света, видима с просто око от разстояние от 95 километра. The At
The Top се намира на 124-ия етаж на Бурж Халифа и предлага невероятна, почти
360-градусова гледка към града. При ясно време се виждат дори небостъргачите на съседното
емирство Шарджа. Билети се закупуват предварително за точния ден и час. Билетът включва
пътуване със скоростен асансьор до избрания етаж и неограничен престой.

Цена за качване до 124-тия етаж:

17:00 - 176 лв/човек.
20:00 - 130 лв/човек.

Цена за качване до 148-мия етаж:
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17:00 - 299 лв/човек.
20:00 - 259 лв/човек.
 
виж повече

Дубай: Посещение на Global Village
Възрастен: от 89 лв.    Дете: от 89 лв.
Вечерта имаме удоволствието да ви поканим да се потопите в културата на света - над 30
павилиона от 85 различни страни, кафенета и ресторанти, разположени около канал с
грандиозни пешеходни пътеки
Глобъл Вилидж (Global Village) е една от най-старите атракции в емирство Дубай. То обединява
на едно място културите от над 90 страни от цял свят. Глобъл вилидж е най-популярното място
сред местните хора за културен туризъм, забавления и семейни разходки. Всяка година приема
над 5 милиона посетители. За една година набира над 900 хиляди посетители и открива
павилиони на около 18 държави. Към днешна дата Глобъл Вилидж е отворено през по-голямата
част от годината, с над 30 павилиона, представляващи над 75 държави от цял свят.

Цената включва: входна такса за Global Village, представител на туроператора.
Цената не включва: Разходи от личен характер.
виж повече

Дубай: Посещение на Miracle Garden
Възрастен: от 119 лв.    Дете: от 119 лв.
Няма да можете да отделите сетивата от феерия и аромат на милионите цъфнали цветя,
подредени в различни спиращи дъха форми, простиращи се на дължина и нашир около вас.
Продължителност: 5 часа Цветни килими и многобройни арки насред пустинята! Няма да
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можете да отделите сетивата от феерия и аромат на милионите цъфнали цветя, подредени в
различни спиращи дъха форми, простиращи се на дължина и нашир около вас. Всеки път,
когато се върнете тук, подредбата и нюансите са различни. Тези вълшебни градини са
създадени от човешка ръка на площ от 72 000 квадратни метра. и са дом на 120 милиона
растения. Обиколката продължава с комплекса Madinat Jumeirah, разположен недалеч от Бурж
Ал Араб и описан като най-зеленото и екзотично място в Дубай. Покритата част от пазара е
истински лабиринт от малки улички, където попадате в приказка. Буйна зелена растителност и
вода, която ви заобикаля отвсякъде и която плавно и лениво тече покрай десетки ресторанти,
детски площадки, летни театри и навлиза далеч, далеч в комплекса, където има няколко супер
скъпи и луксозни хотела, най-помпозните от които е самият Бурж Ал Араб.

Цената включва: входен билет за градините, представител на туроператора.
Цената не включва: разходи от личен характер.
виж повече

Дубай: Вечерен круиз с луксозна яхта по Дубай Марина с включена вечеря
Възрастен: от 215 лв.    Дете: от 215 лв.
Круиз с луксозна яхта по Дубай Марина
Круизът по Дубай Марина е вечерно пътуване с луксозна яхта, което ви позволява да видите
блясъка на града от уникална перспектива. Докато плавате по изкуствения канал, ще се
насладите на впечатляващата модерна архитектура на небостъргачите и яхтените пристанища.
Вечерята на борда, съчетана с атмосферата на осветения Дубай, превръща това преживяване в
елегантен и романтичен завършек на деня.

Цената включва: трансфер до марината; круиз с луксозна яхта, вечеря.
Цената не включва: напитки по време на вечерята, разходи от личен характер.
 
 
виж повече
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Дубай: Арабска приказка - тур на стария Дубай
Възрастен: от 130 лв.    Дете: от 130 лв.
Нека днес се впуснем в приключението на стария Дубай!
Отправяме се на на път из тайните на този мегаполис. Ще се потопим в големите пазари, след
това следва вкусен обяд в традиционен ресторант с БОНУС: ще посетим традиционна местна
къща, където ще ни почерпят с чаша арабско кафе!
виж повече

Дубай: The Palm - Тур на Палмата, с включено посещение на “The View”
   
С поглед от високо
The Palm - Тур на Палмата, с включено посещение на “The View”, е най-новата площадка за
наблюдение на Дубай и е на 240 метра (787 фута) над световноизвестната Палма Джумейра. 

Включена в цената
виж повече

Самолететен билет София - Дубай - София с авиокомпания Fly Dubai;●

Летищни такси;●

Ръчен  багаж 7кг.  и чекиран багаж до 20кг;●

Трансфер летище - хотел - летище;●

Полудневен тур на Дубай и The View;●
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Представител на туроператора по времето на целия престой;●

Медицинска застраховка "Помощ при пътуване" с покрите 10 000 евро;●

Качване на Бурж Халифа до 124-тия етаж по залез (17:00) - 176 лв / човек;●

Качване на Бурж Халифа до 148-мия етаж по залез (17:00) - 299 лв/ човек;●

Качване на Бурж Халифа до 124-тия етаж по тъмно (20:00) - 130 лв / човек;●

Качване на Бурж Халифа до 148-мия етаж по тъмно (20:00) - 259  лв/ човек;●

Арабска приказка: Тур из Стария Дубай - 130 лв/ човек;●

Вечерен круиз с луксозна яхта по Дубай Марина с включена вечеря - 215 лв/човек; ●

Посещение на Miracle Garden - 119 лв/човек;●

Посещение на Global Village - 89 лв/човек; ●

ВИП сафари в пустинята с включена вечеря - 155 лв/човек; ●

Билет за Atlantis Adventure (най-големият аквапарк на планетата) - 199 лв/човек;●

Посещение на Ferrari World в Абу Даби с включен трансфер- 269 лв/човек;●

Посещение на Sea World с включен трансфер - 319 лв/човек;●

Билет за Le Perle Show - 159 лв/човек за (Сребърен пакет)/ 190 лв/човек (Златен билет);●

Целодневен тур на Абу Даби - 189 лв/човек;●

Пакет екскрузии и вечери  - (4 вечери в хотела + Сафари в пустинята + Круиз по Дубай●

Марина + вечеря в Дубай Мол) - 560 лв/човек.
Пакет 6 екскурзии Дубайски приключенец - (Качване Бурж Халифа в 20:00 на 124-тия●

етаж + Вечерен Круиз + Miracle Garden + Global Village + Сафари в пустинята + целодневен
тур на Абу Даби) - 719 лв.
Туристическа такса (заплаща се директно в хотела, варират от 10 - 20 дирхама на стая/вечер);●

Разходи от личен характер;●

Застраховка "Отмяна на Пътуване" - ТО Мистрал препоръчва сключването на такава●

застраховка за всички програми.

Общи условия
Условия за записване и начин на плащане:

Депозит в размер на 30% на човек от стойността на целия пакет;●

Доплащане до 45 дни преди заминаване 100% от стойността на целия пакет;●

Краен срок за записване по програмата – 5 дни преди заминаване.●

Пътуващите имат право да прекратят едностранно договора по всяко време преди започването
на изпълнението на туристическия пакет, след заплащане на следните анулационни суми. В
случай на отказ от пътуването, фирмата възстановява заплатената сума при следните удръжки:

При прекратяване на договора до 24 часа след направена резервация, при не по-малко от 45●

дни преди началото на пътуването - без неустойка;
От 24 часа до 72 часа след направена резервация, при не по-малко от 45 дни преди началото●

на пътуването - 50 лв административна такса;
От 72 часа след направена резервация до 60 дни преди датата на отпътуване: неустойка в●

размер на 30% от пакетната цена;
От 59 ден до 30 ден: 50% неустойка;●

От 29 ден до датата на пътуване: 100% неустойка;●

Смяна на име до 10 дни преди пътуване: без неустойка.●
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